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A kiírás értelmében szombaton egy hetes késés után – az időjárási viszonyok miatt – folytatódik
a labdarúgó Udvarhely körzeti labdarúgó-bajnokság tavaszi idénye. A téli szünet után nehezen
indul be az élet, igaz, hogy a szervezők is több újítást eszközöltek, ami nem éppen a
csapatokat segíti.

        

  
      

Ezek alapján csak a sportigazgatóság által kinevezett orvos pecsételheti le a leigazolásokat
(áruk legfennebb 20 lej), a játékvezetők csak ezeket fogadhatják el. A másik újdonság, hogy
kötelező a baleset-biztosítás, minden egyes játékosnak évi 40 lejébe kerül ez. Az évi
láttamoztatás is 12-14 lej. Egy kis összegzéssel láthatjuk, hogy egy gárdának jelenpillanatban
mintegy 1000-1200 lejt kell előteremtenie
.

  

Talán ezzel is magyarázható, hogy nem tolongtak sokan a szervező Hargita Megyei Labdarúgó
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Egyesületnél. Somolyák István, az egyik rendező honlapunknak elmondta: „Négyen az A,
hárman a B, ketten pedig a C csoportból nem jelentkeztek, nem is jelezték szándékukat.
Egyetlen nap maradt, szerda, amikor 16-20 óra között a sportcsarnoknál van az utolsó
fogadónap. Csütörtökön már a játékvezetői küldéseket jelölik ki, pénteken pedig az
átigazolásokkal foglalkozunk".

  

Arra a kérdésre, hogy mi lesz azzal a csapattal, aki nem jelentkezik szerda estig, a válasz az
volt, hogy nem ütemezik a találkozóját: „A tavaszi idény első meccsét elveszítik 3–0 arányban,
a leigazolásokkal kapcsolatos dolgokat pedig jövő héten pótolhatják".

        

  
      

A csapatok nem fogadták túl nagy örömmel az újításokat, a közösségi portálokon több
véleményt is megosztottak. Mindenképpen elgondolkoztatónak tartották, hogy egy amatőr
bajnokságról van szó, egyetlen gárda sem kíván magasabb szintű – megyei, netán 3. Liga –
osztályba jutni. Így nyugodtan szakíthatnának a HMLE-vel, egy kívülálló egyesület,
szervezőiroda pedig szabadidősportként megszervezné, nem ilyen magas költségekkel.

  

Addig is így vagy úgy, de hétvégén kezdődik a körzeti bajnokság.
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